

吉林一国税局开会出新招——

科长发言局长“狂顶” 会议开在QQ群

非常网闻

吉林一国税局将局务会议放在QQ群里开，大家开会的方式就是坐在家里敲键盘。会议上，一旦谁提出什么有价值的意见，“狂顶”之声就不断。



绘图 李玉明

创新：会议开在QQ群

孟翔龙 10:00:11:领导先指示。
李局长 10:00:25:大家鼓掌！

孟翔龙 10:00:33:同意。

张局长 10:00:55:平时总是我说，今天大家说。我们要充分利用现代化手段开展工作，大家要记住，我们是新时期的国税人！

陈隽拔 11:11:03:应将各办税流程进行整合、浓缩，一是要剔除重复资料，二是要将各个实际调查合并成一个……

李局长 11:12:20:陈科长说得很好。

孟翔龙 11:12:40:狂顶隽拔！说得好！

张局长 11:14:31:顶！狂顶隽拔！

局长：这样开会节约成本

张成书说，以前开会比较拖沓，这次的会议提高了效率。通过QQ群开会，节约了成本，而且方便、快捷。

张成书：“有一天，我突然想到，为什么不通过QQ群召开会议呢？既方便，又快捷，好的想法和建议在群里就可以总结出来，更重要的是不用做记录，省去了一部分人力不说，还节省了资源。我们就在QQ群里设立了讨论组，里面都是局领导班子成员。”

畅想：要发展成“网络税务局”

国税局的工作人员宋磊说，会议气氛决定发言者的发言质量和数量，这种网上局务会议的方式更具有亲和力，大家不会感觉紧张，有什么建议都可以尽管说、尽管提。

“我们的大部分工作人员都很年轻，是个年

…… ……(QQ群会议节录)
国税局局长张成书坐在家里的电脑桌前不停地敲着键盘，屏幕上不时地闪出一段或几段话。在他的旁边，即将参加高考的儿子正在复习功课。

上面并不是普通网友之间的聊天，而是吉林省吉林市经济技术开发区国税局召开的一次局务会议。3月的一个休息日，该单位骨干都坐在家里参加会议。

据了解，这次会议是该局首次通过QQ群召开的工作会议，与会人员共30人，包括局班子成员和各科室负责人。会议中有20人参与了发言，通过了3项议题，累计发言1万余字。

记者：“这是否会影响到您个人的权威？因为大家都面对着屏幕。”

张成书（笑）：“不会，大家都愿意在群里发言，好的建议在QQ群里直接就由领导班子成员决定下来。”

记者：“使用QQ这种网上聊天工具，不怕泄密吗？”

张成书：“不会的，涉及机密的会议是由少数人参加的，我们会用传统的开会方式。”

轻的团队，局长张成书只有42岁。”宋磊表示，这种“网络会议”的形式受到了同事们的欢迎。

张成书说，在未来的5年到10年，他们将发展成为“网络税务局”，纳税人只要轻点鼠标，就可以办理相关业务。

屡被蹭吃蹭喝 网友自编“躲避单秘籍”

秘籍二：保持从容

选好位置后，坐下来就要点菜和就餐了，“郭郭不是蛔蛔”认为，点菜时的心态很重要，一定要从容，点菜“以尊重大家意见为主，说出自己要点的菜时应带有建议，协商的味道”；用餐时更要注意掌握进度，要慢条斯理地吃饭，以便一直保持碗中有饭的状态，埋单的时候，别人也不好意思让还没吃完饭的人掏钱。

秘籍三：关键时刻只掏零钱

不管前面怎么铺垫，吃到最后总是要有人付账的。“郭郭不是蛔蛔”推荐的最关键一招便是一定要带零钱。

“比如一餐共花去283元，应慷慨大方地掏出3元零钱，一来省得服务员找零，二来此举会形成这样的事实——这顿饭是你俩合请的！”当然，在掏零钱之前，装模作样的小动作也是必不可少的，“伸右手象征性地按住忍无可忍的左手，口中不住地喊‘我来我来’……摆出一副被别人抢了风头懊恼不已的样子”。

《和别人吃饭躲避单的秘籍》一出，立刻引来多达六七百条的跟帖，并被广为转载。支持者表示看了秘籍之后深有启发：“有道理！我就是经常掏钱的主。”而更多的人则对这个秘籍提出了质疑：“如果真是朋友的话，何必呢？”可能是提前预料到会有人质疑，“郭郭不是蛔蛔”在帖子最后表示：“如果是好朋友请客吃顿饭，这倒没什么；如果是那些令人讨厌的人跟咱要这些招数，那咱们也必须这样做！”

在线浏览

网征“老公跪的搓板”引发口水战

“奇人异事各有所长，怪人怪事今年见长。”网上又现一奇女子。4月14日下午，一名自称举办过一场特殊“键盘婚礼”的王小姐，在某网站上发布了“征集适合现代老公跪的搓衣板”的特殊任务，引来上千网友发生激烈的口水战。

“征集这个搓衣板的主要目的并不是为了来惩罚老公，而是想增进我们的感情。”王小姐说，她曾经举办过一场“键盘婚礼”。

婚礼当天，一切按规定进行得非常顺利。当司仪宣布新郎吻新娘的时候，王小姐一句话引得众人啼笑皆非：“你以后做错事，得跪键盘认错。”王小姐迅速把键盘摆在新郎面前，男友毫不犹豫，一下子就跪在了键盘上，当着众人的面说：“我发誓，我永远对你好，绝不惹你生气，键盘为证。”

王小姐说，征集搓衣板其实是要用来代替键盘的，结婚时没找到搓衣板所以用键盘代替，现在她怕真买来一个搓衣板，老公跪久了吃不消。所以她想找一个既能“惩罚”老公，又伤不着老公的搓衣板。

这个新奇的任务引来上千网友关注，正反两方各执一词。网友“忧伤的心”说：“宁死不跪，是男人就不要接这个任务！鄙视加无视！”网友“uaidandan”称：“还有这样教训老公的啊，你们真有趣。”

在这个任务里，不仅包含了乐趣还蕴藏着巨大的商机。王小姐介绍：“如果真的能找到这样的搓衣板，我将去申请专利，批量生产。”现在，年轻人的需求很另类，相信这款新式搓衣板将受到年轻人的青睐。这款搓衣板是她创业的试金石，如果市场反响不错，“我将开发这一系列产品，并向市场推广”。

(18日转载自中新网 <http://www.chinanews.com/sh/news/2010/04-16/229559.shtml>)

雷人征婚族 多了个“水果男”

有“大学文化水平”，征婚条件“吃不了苦不要爱我”



浙江省杭州市街头一姓杜的男子每天骑一辆小三轮车，在路边卖水果，他的三轮车上挂着一块牌子，上面写着自己的求偶标准——女方要有才和财，相貌、身材要好，要会开车，有房，后面还标注着：“想嫁大款的请远离，吃不了苦的也不要爱我。”个性十足的“水果男”，很快引来网友关注的目光。

据悉，“水果男”(如图)姓杜，1976年出生，常在杭州石塘南路卖水果。石塘南路紧靠一个服装市场，热闹非凡，服装市场里美女众多，来来往往川流不息。或许是美女看多了，他竟想出一个夸张的征婚方式，在三轮车上挂出一块50多厘米长的牌子，主题就是“找老婆”，求偶标准也很雷人。他还称自己“具有法律、艺术专业大学文化水平”，“为自己的事业作了长期的规划”。

正因为这块“找老婆”的牌子，杜先生的小摊比以往热闹了不知道多少倍，附近的居民戏称他为“水果男”，网友也这么叫开了。

对于“水果男”的举动，有网友认为他虽然目前只是摆摊卖水果，但对生活和事业有追求，这么做也许有他的道理。也有网友认为，现在的征婚方式五花八门，这事儿大家看过后笑笑罢了，不必当真。

(18日转载自网易 <http://news.163.com/10/0417/14/64FQD0EI000146BD.html>)